



Broj predmeta: 05-000770/24
Broj akta: 06-1625GS-002/25
Datum, 12. 3. 2025. godine
Mjesto, Brčko

GODIŠNJI PLAN RADA ODJELJENJA ZA PROSTORNO PLANIRANJE I IMOVINSKO PRAVNE POSLOVE ZA 2025. GODINU

1) Uvod (opće napomene o godišnjem planu rada)

Odjeljenje za prostorno planiranje i imovinsko pravne poslove je izradilo Godišnji plan rada za 2025. godinu u skladu sa odredbama člana 32. stav (4) tačka c) Zakona o budžetu Brčko distrikta BiH (Službeni glasnik Brčko distrikta BiH broj: 34/19 i 22/23) i člana 14. Pravilnika o sadržaju i metodologiji izrade, sistemu praćenja i nadzora provođenja strateških dokumenata i implementacionih dokumenata (Službeni glasnik Brčko distrikta BiH broj: 3/24).

Vizija Odjeljenja je unapređen sistem prostornog i urbanističkog planiranja na teritoriji Brčko distrikta BiH, racionalno i optimalno korištenje raspoloživih resursa, zdrava životna sredina, zaustavljen proces bespravne gradnje i degradacije prostora, te unapređena zaštita i promocija objekata kulturnog i istorijskog naslijeđa.

U Strategiji razvoja Brčko distrikta BiH za period 2021. - 2027. godina, Odjeljenje je prepoznato kao institucija odgovorna za koordinaciju implementacije jedne mjere „Prostorno planiranje usklađeno sa principima dobrog upravljanja, korištenja i optimalne organizacije prostora“ dok je prepoznato kao nosilac u još 5 mjera: (1) Izgradnja turističko rekreativne infrastrukture; (2) Izgradnja studentskog kampusa za mlade; (3) Zaštita prirode, tla, vode i zraka prilagođena najboljim praksama EU; (4) Izgradnja i rekonstrukcija elektroenergetske infrastrukture; (5) Izgradnja i opremanje saobraćajne i druge komunalne infrastrukture.

Godišnji plan rada Odjeljenja sačinjen je iz 3 programa, od kojih 2 programa operacionalizuju mjere iz Strategije razvoja Brčko distrikta BiH za period 2021.-2027. godina, a drugi program - Strateško upravljanje i administracija, razrađuje aktivnosti iz nadležnosti.

2) Osvrt na projekte i aktivnosti realizovane godišnjim planom rada za prethodnu kalendarsku godinu

Odjeljenje za prostorno planiranje i imovinsko pravne poslove u prethodnoj kalendarskoj godini usmjerilo je svoje aktivnosti na realizaciju Programa 1., a koji se odnosi na mjeru 3.2.1 Strategije razvoja Brčko distrikta BiH - Prostorno planiranje usklađeno sa principima dobrog upravljanja, korištenja i optimalne organizacije prostora. Kao rezultat tih aktivnosti, odlukama Skupštine Brčko distrikta BiH usvojeno

je 8 prostorno-planskih dokumenata. Organizovana su i 2 javna uvida i javne rasprave, a 194 primjedbe i prijedloga u postupcima izrade regulacionih planova prosljeđeni su nosiocima izrade planske dokumentacije na daljnje postupanje. Navedeno je usko vezano i za kontinuirani proces konsultacija i saradnje sa nosiocima izrade planske dokumentacije, što se prije svega odnosi na Zavod za planiranje, projektovanje i razvoj Brčko distrikta BiH, koji je, uz Odjeljenje kao koordinator implementacije, identificiran kao nosilac predmetne mjere. S tim u vezi, Odjeljenje je kroz sredstva osigurana u budžetu za 2023. godinu (tekuće i kapitalne transfere) doznabila sredstva za rad, materijalne troškove i kapitalna ulaganja Zavodu za planiranje, projektovanje i razvoj Brčko distrikta BiH, u iznosu od 1.519.199,08 KM.

Što se tiče Programa 2. Odjeljenje je provodilo redovne aktivnosti iz svoje nadležnosti, a sažetak rezultata istih je: riješeno 709 zahtjeva za izdavanje lokacijskih uslova (UP-I), 525 zahtjeva za izvod iz prostorno planske dokumentacije, 20 zahtjeva za izdavanje ekološke dozvole i 3 zahtjeva za izdavanje dozvole za uvoz/izvoz otpada. Također je bitno napomenuti da je u 2024. godini Odjeljenje završilo aktivnosti na izradi i donošenju novog Zakona o zaštiti životne sredine Brčko distrikta BiH, a koji se odnosi na provođenje mjere Strategije razvoja 3.1.1.1 - Analiza i unapređenje postojeće regulative u oblastima zaštite životne sredine.

U postupku rješavanja imovinsko pravnih poslova, Odjeljenje je provodilo eksproprijaciju nekretnina koji su vezani za infrastrukturne projekte, te je u postupku eksproprijacije realizirano 232 zahtjeva za isplatu i isplaćeno naknada u ukupnom iznosu od 1.256.120,40 KM.

Sa finansijskog aspekta, ukupna raspoloživa budžetska sredstva Odjeljenja u predhodnoj godini iznosila su 7.499.799,64 KM, ukupno je utrošeno 4.754.857,52 KM, uz postotak realizacije od 64 %.

3) Kratak opis ključnih usmjerenja godišnjeg plana rada i provedenog procesa konsultacija

S obzirom da 2025. godine ističe 8 provedbenih planskih dokumenata, prioritetan zadatak Odjeljenja za prostorno planiranje i imovinsko pravne poslove u 2025. godini je provođenje aktivnosti na izradi nove prostorno planske dokumentacije, odnosno realizaciju mjere 3.2.1 Strategije razvoja Brčko distrikta BiH - Prostorno planiranje usklađeno sa principima dobrog upravljanja, korištenja i optimalne organizacije prostora. Također, navedeno podrazumjeva i nastavak započetih aktivnost na izradi novog Prostornog plana Brčko distrikta BiH (3.2.1.2), koji je trenutno u fazi prednacrta. Navedeno podrazumjeva i nastavak kontinuiranog procesa konsultacija i saradnje sa nosiocima izrade planske dokumentacije, što se prije svega odnosi na Zavod za planiranje, projektovanje i razvoj Brčko distrikta BiH, koji je, uz Odjeljenje kao koordinator implementacije, identificiran kao nosilac predmetne mjere. Zavod će, kao nosilac izrade prostorno-planske dokumentacije, preuzeti sve aktivnosti na izradi predmetne dokumentacije. S tim u vezi, Odjeljenje će kroz sredstva planirana u Budžetu za 2025. godinu (tekući transfer) doznaciti sredstva za rad i materijalne troškove Zavodu za planiranje, projektovanje i razvoj Brčko distrikta BiH, u ukupnom iznosu od 3.535.827,00 KM. Također, kroz Program 1 Odjeljenje planira intenzivirati svoje aktivnosti na realizaciji mjere 3.2.1.5 Strategije razvoja BD BiH, za što su odobrena sredstva u iznosu od 30.000,00 KM u 2025. godini. Nadalje, kroz Program 2, a kao nosilac mjere, Odjeljenje planira nastaviti aktivnosti na provedbi mjere 3.1.1.1 - Analiza i unapređenje postojeće regulative u oblastima zaštite životne sredine, kroz donošenje novog seta zakona iz oblasti zaštite životne sredine. Jedan od ključnih zadataka Odjeljenja je i eksproprijacija nekretnina radi izvođenja radova ili

izgradnje objekata u javnom interesu Brčko distrikta BiH, gdje je na osnovu postojećih i planiranih projekata utvrđeno i planirano ukupno 1.000.000,00 KM u Budžetu za 2025. godinu. Što se tiče realizacije ostalih mjera u kojima je identificirano kao nosilac, Odjeljenje će svoje aktivnosti na implementaciji istih u 2025. godini provoditi kao nadležni organ kroz redovne aktivnosti opisane u Programu 3., a na osnovu dinamike realizacije mjera koju odredi Institucija odgovorna za koordinaciju implementacije mjere.

Odjeljenje za prostorno planiranje i imovinsko-pravne poslove Brčko distrikta BiH igra važnu ulogu u promociji održivog razvoja kroz svoje programe, koji su usko povezani s Okvirom ciljeva održivog razvoja u Bosni i Hercegovini. Ovo Odjeljenje implementira mjere usmjerene na efikasno i održivo upravljanje prostorom i prirodnim resursima, jačanje dobrog upravljanja i promicanje pametnog rasta. Svojim aktivnostima, koje uključuju prostorno planiranje usklađeno s principima dobrog upravljanja i zaštitu prirode, tla, vode i zraka, Odjeljenje direktno doprinosi ostvarivanju strateških ciljeva održivog razvoja, naglašavajući važnost odgovornog upravljanja resursima, efikasnosti i inkluzivnosti u javnom sektoru. Strateško upravljanje i administracija unutar ovog Odjeljenja su ključni za uspješnu realizaciju navedenih programa, osiguravajući da se resursi koriste na najbolji mogući način, u skladu s planiranim mjerama iz Strategije razvoja Brčko distrikta BiH za period 2021-2027.

Program 1 (Mjera 3.2.1): Prostorno planiranje usklađeno sa principima dobrog upravljanja, korištenja i optimalne organizacije prostora (Usklađena s Prvim Razvojnim pravcem SDG Okvira: Dobra uprava i upravljanje javnim sektorom; Akceleratorom 1: Efikasan, otvoren, inkluzivan i odgovoran javni sektor; i pokretačima "Odgovorna uprava fokusirana na građane i poslovni sektor", "Efikasno upravljanje javnim finansijama", "Funkcionalan sistem kreiranja politika i upravljanja održivim razvojem"; dodatno je usklađena s Drugim Razvojnim pravcem: Pametni rast; Akceleratorom 5: Pametno upravljanje prirodnim resursima i okolišem; i pokretačima "Održivi turizam", "Zaštita i obnova prirodnog kapitala", "Razvoj sistema cirkularne ekonomije").

Program 2 (Mjera 3.1.1): Zaštita prirode, tla, vode i vazduha prilagođena najboljim praksama EU (Usklađena s drugim Razvojnim pravcem SDG Okvira: Pametni rast; četvrtim kceleratorom: Zeleni rast i čista energija; i pokretačima "Smanjenje energetske siromaštva", "Razvoj 'zelenih' vještina i poslova", "Dekarbonizacija energetske sektora"; dodatno je usklađena s petim akceleratorom: Pametno upravljanje prirodnim resursima i okolišem; i pokretačima "Deminiranje kontaminiranih područja", "Upravljanje rizicima od katastrofa", "Zaštita i obnova prirodnog kapitala").

4) Opis institucionalnih kapaciteta sa analitičkim pregledom ključnih nedostataka i potreba nadležnog tijela u odnosu na planirane programe (mjere) za naredni godišnji period

Odjeljenje za prostorno planiranje i imovinsko pravne poslove u svom sastavu ima tri organizacione jedinice: Pododjeljenje za izdavanje lokacijskih uslova i zaštitu okoline, Pododjeljenje za imovinsko-pravne poslove i Pododjeljenje za prostorno-plansku dokumentaciju. Organizacionim planom Odjeljenja sistematizovano je 59 radnih mjesta od kojih je 48 radnih mjesta trenutno popunjeno, a značajno je izražen nedostatak stručnih lica na pozicijama koje su direktno vezane za izvršenje planiranih

programa, bilo da se radi o upražnjenim pozicijama ili odsutnim zaposlenicima zbog privremene spriječenosti za rad. Također, značajno je izražen nedostatak adekvatnih radnih prostorija za zaposlenike, te osnovnih sredstava i opreme neophodne za normalno obavljanje poslova iz nadležnosti Odjeljenja. S tim u vezi, a u cilju blagovremene i kvalitetne realizacije planiranih programa u 2025. godini, neophodno je popunjavanje sistematizovanih radnih mjesta, osiguranje radnih prostorija i potrebnih sredstava za tehničko opremanje Odjeljenja.

5) Mogući problemi i rizici za realizaciju godišnjeg plana rada

Mogući problemi i rizici za realizaciju godišnjeg plana koji mogu uticati na indikatore iz Programa 1, a koji su definisani kao broj novousvojenih razvojnih, strateških prostorno-planskih dokumenata i broj novousvojenih ili revidiranih provedbenih planova, predstavlja njihovo usvajanje i donošenje. Naime, po prihvatanju prijedloga planskog dokumenta, Odjeljenje isti prosljeđuje na usvajanje i donošenje Vladi i Skupštini Brčko distrikta BiH, gdje sam proces zavisi od više ključnih faktora koji nisu u domenu aktivnosti i nadležnosti Odjeljenja.

Drugi značajni rizik predstavlja nedostatak neophodnog stručnog kadra, s obzirom na trenutnu popunjenost pozicija (od sistematizovanih 59 pozicija trenutno je popunjeno 48 pozicija), odnosno poteškoće u procesu planiranog zapošljavanja u Odjeljenju, što također može direktno uticati na planirane aktivnosti i realizaciju godišnjeg plana.

Treći značajni rizik koji može uticati na realizaciju godišnjeg plana rada, a kako je već istaknuto u tački 4., je nedostatak adekvatnih tehničkih preduslova za rad Odjeljenja, odnosno nedostatak radnog prostora i opreme.

B. Pregled ukupnog finansiranja programa nadležnog tijela

Pregled programa	Šifra programa	Ukupni izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
		Izvori	Iznos
		1. Prostorno planiranje usklađeno sa principima dobrog upravljanja, korištenja i optimalne organizacije prostora	001 - PP
2. Zaštita prirode, tla, vode i zraka prilagođena najboljim praksama EU	002 - PP	Kreditna sredstva	0
3. Strateško upravljanje i administracija	003 - PP	Sredstva EU	0
		Ostale donacije	0
		Ostala sredstva	0
		Ukupno	7.362.619,15

Napomena:

B1. Programi (mjere) nadležnog tijela

Naziv programa (mjere)	Šifra programa	Indikatori	Polazna vrijednost (2024. god.)	Ciljna godišnja vrijednost
1. Prostorno planiranje usklađeno sa principima dobrog upravljanja, korištenja i optimalne organizacije prostora	001- PP	Broj novousvojenih ili revidiranih razvojnih, strateških prostorno-planskih dokumenata	1	1
		Broj novousvojenih ili revidiranih provedbenih planova	8	11
		Nabavljena oprema, softver i izvršena edukacija zaposlenih u cilju praktične primjene savremenih dostignuća u implementaciji politika prostornog planiranja (procenat % realizacije aktivnosti)	0	100%
2. Zaštita prirode, tla, vode i zraka prilagođena najboljim praksama EU	002- PP	Broj izrađenih nacrtu Zakona iz oblasti zaštite životne sredine koji su upućeni Vladi Brčko distrikta BiH na usvajanje	1	1
3. Strateško upravljanje i administracija - Program iz nadležnosti	002- PP	Procenat (%) riješenih zahtjeva za izdavanje lokacijskih uslova u odnosu na broj zaprimljenih	91%	90%
		Procenat (%) riješenih zahtjeva za izdavanje izvoda iz prostorno-planske dokumentacije u odnosu na broj zaprimljenih	98%	90%
		Procenat (%) riješenih zahtjeva za izdavanje novih i reviziju starih ekoloških dozvola u odnosu na broj zaprimljenih	80%	90%
		Procenat (%) riješenih zahtjeva za izdavanje dozvola za uvoz i izvoz otpada u odnosu na broj zaprimljenih	100%	90%
		Procenat (%) realizacije prijedloga za provođenje postupaka eksproprijacije	47%	40%

	nekretnina u odnosu na broj nezavršenih iz predhodnih godina		
	Procenat (%) realizacije prijedloga za provođenje postupaka eksproprijacije nekretnina u odnosu na broj zaprimljenih u tekućoj godini	35%	40%
	Procenat (%) realizacije zahtjeva za isplatu naknade za ekspropisane nekretnine	100%	90%
	Procenat (%) obrađenih i prosljeđenih primjedbi na nacрте prostorno-planskih dokumentata u odnosu na broj zaprimljenih	100%	90%
	Broj pregledanih i verificiranih prednacрта i nacрта prostorno-planskih dokumentata	9	11
	Procenat (%) isplaćenih sredstava za rad i materijalne troškove i kapitalna ulaganja Zavodu za planiranje, projektovanje i razvoj Brčko distrikta BiH u odnosu na odobrena budžetska sredstva u 2025. godini	63%	100%

Programi (mjere) i indikatori nadležnog tijela prenose se iz trogodišnjeg plana rada. U tabelu B1. dodaje se onoliko redova koliko je programa B. odnosno pojedinačnih indikatora u sklopu svakog programa.

B2. Aktivnosti / projekti kojim se realizuju programi (mjere) iz tabele B1.

Redni broj i naziv programa (mjere) ¹ (prenosi se iz tabele A1):							
1. Prostorno planiranje usklađeno sa principima dobrog upravljanja, korištenja i optimalne organizacije prostora							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere, čijoj realizaciji doprinosi program:							
Strategija razvoja Brčko distrikta BiH za period 2021.-2027. godina; Strateški cilj 3. Održivo upravljanje životnom sredinom, prirodnim i komunalnim infrastrukturnim resursima; Prioritet 3.2. Unapređenje stanja komunalne infrastrukture i odgovorno upravljanje prostorom; Mjera 3.2.1. Prostorno planiranje usklađeno sa principima dobrog upravljanja, korištenja i optimalne organizacije prostora							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
						Izvori	Iznos
1.1. Praćenje izrade i prihvatanje prijedloga Prostornog plana Brčko distrikta BiH	IV kvartal	Prihvaćen prijedlog Prostornog plana Brčko distrikta BiH i upućeni na usvajanje Vladi Brčko distrikta BiH;	Pododjeljenje za prostorno-plansku dokumentaciju		DA	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	0
						Sredstva EU	0
						Ostale donacije	0
						Ostala sredstva	0
						Ukupno	0
1.2. Praćenje izrade i prihvatanje prijedloga Izmjena Regulacionog plana stambenog naselja "Srpska Varoš"	IV kvartal	Prihvaćen prijedlog Izmjena Regulacionog plana stambenog naselja "Srpska Varoš" i upućen na usvajanje Vladi Brčko distrikta BiH;	Pododjeljenje za prostorno-plansku dokumentaciju		DA	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	0
						Sredstva EU	0
						Ostale	0

						donacije	
						Ostala sredstva	0
						Ukupno	0
1.3. Praćenje izrade i prihvatanje prijedloga Izmjena i dopuna UP "Istorijsko gradsko jezgro"	IV kvartal	Prihvaćen prijedlog Izmjena i dopuna UP "Istorijsko gradsko jezgro" i upućen na usvajanje Vladi Brčko distrikta BiH;	Pododjeljenje za prostorno-plansku dokumentaciju		DA	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	0
						Sredstva EU	0
						Ostale donacije	0
						Ostala sredstva	0
						Ukupno	0
1.4. Praćenje izrade i prihvatanje prijedloga Regulacionog plana "Brezik I"	IV kvartal	Prihvaćen prijedlog Regulacionog plana "Brezik I" i upućen na usvajanje Vladi Brčko distrikta BiH;	Pododjeljenje za prostorno-plansku dokumentaciju		DA	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	0
						Sredstva EU	0
						Ostale donacije	0
						Ostala sredstva	0
						Ukupno	0
1.5. Praćenje izrade i prihvatanje prijedloga Regulacionog plana "Brezik II"	IV kvartal	Prihvaćen prijedlog Regulacionog plana "Brezik II" i upućen na usvajanje Vladi Brčko distrikta BiH;	Pododjeljenje za prostorno-plansku dokumentaciju		DA	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	0
						Sredstva EU	0
						Ostale donacije	0
						Ostala sredstva	0
						Ukupno	0
1.6. Praćenje izrade i prihvatanje prijedloga Izmjena i dopuna regulacionog plana "Zona rada i industrije – baza McGovern" (I)	IV kvartal	Prihvaćen prijedlog Izmjena i dopuna regulacionog plana "Zona rada i industrije –	Pododjeljenje za prostorno-plansku dokumentaciju		DA	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	0
						Sredstva	0

		baza McGovern" (I) i upućen na usvajanje Vladi Brčko distrikta BiH;				EU	
						Ostale donacije	0
						Ostala sredstva	0
						Ukupno	0
1.7. Praćenje izrade i prihvatanje prijedloga Izmjena i dopuna regulacionog plana dijela stambenog naselja "Meraje" (II)	IV kvartal	Prihvaćen prijedlog Izmjena i dopuna regulacionog plana dijela stambenog naselja "Meraje" (II) i upućen na usvajanje Vladi Brčko distrikta BiH;	Pododjeljenje za prostorno-plansku dokumentaciju		DA	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	0
						Sredstva EU	0
						Ostale donacije	0
						Ostala sredstva	0
						Ukupno	0
1.8. Praćenje izrade i prihvatanje prijedloga Izmjena i dopuna regulacionog plana "Pijaca Arizona" (IV)	IV kvartal	Prihvaćen prijedlog Izmjena i dopuna regulacionog plana "Pijaca Arizona" (IV) i upućen na usvajanje Vladi Brčko distrikta BiH;	Pododjeljenje za prostorno-plansku dokumentaciju		DA	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	0
						Sredstva EU	0
						Ostale donacije	0
						Ostala sredstva	0
						Ukupno	0
1.9. Praćenje izrade i prihvatanje prijedloga Regulacionog plana dijela stambenog naselja "Brezik III"	IV kvartal	Prihvaćen prijedlog Regulacionog plana dijela stambenog naselja "Brezik III" i upućen na usvajanje Vladi Brčko distrikta BiH;	Pododjeljenje za prostorno-plansku dokumentaciju		DA	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	0
						Sredstva EU	0
						Ostale donacije	0
						Ostala sredstva	0
						Ukupno	0
1.10. Praćenje izrade i prihvatanje prijedloga	IV kvartal		Pododjeljenje za			Budžetska sredstva	0

Regulacionog plana "Brčko Novo"		Prihvaćen prijedlog Regulacionog plana "Brčko Novo" i upućen na usvajanje Vladi Brčko distrikta BiH;	prostorno-plansku dokumentaciju		DA	Kreditna sredstva	0
						Sredstva EU	0
						Ostale donacije	0
						Ostala sredstva	0
						Ukupno	0
1.11. Praćenje izrade i prihvatanje prijedloga Regulacionog plana "Fazanerija"	IV kvartal	Prihvaćen prijedlog Regulacionog plana "Fazanerija" i upućen na usvajanje Vladi Brčko distrikta BiH;	Pododjeljenje za prostorno-plansku dokumentaciju		DA	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	0
						Sredstva EU	0
						Ostale donacije	0
						Ostala sredstva	0
						Ukupno	0
1.12. Praćenje izrade i prihvatanje prijedloga Regulacionog plana "Bijeljinska cesta"	IV kvartal	Prihvaćen prijedlog Regulacionog plana "Bijeljinska cesta" i upućen na usvajanje Vladi Brčko distrikta BiH;	Pododjeljenje za prostorno-plansku dokumentaciju		DA	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	0
						Sredstva EU	0
						Ostale donacije	0
						Ostala sredstva	0
						Ukupno	0
1.13. Nabavka opreme, softvera i edukacija zaposlenih u cilju praktične primjene savremenih dostignuća u implementaciji politika prostornog planiranja	kontinuirano	Nabavljena oprema, softver i izvršena edukacija zaposlenih	Pododjeljenje za prostorno-plansku dokumentaciju		NE	Budžetska sredstva	30.000,00
						Kreditna sredstva	0
						Sredstva EU	0
						Ostale donacije	0
						Ostala sredstva	0
						Ukupno	30.000,00

Ukupno za program (mjeru) 1.							Budžetska sredstva	30.000,00
							Kreditna sredstva	0
							Sredstva EU	0
							Ostale donacije	0
							Ostala sredstva	0
							Ukupno	30.000,00
Redni broj i naziv programa (mjere) ¹ (prenosi se iz tabele A1):								
2. Zaštita prirode, tla, vode i zraka prilagođena najboljim praksama EU								
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere, čijoj realizaciji doprinosi program:								
Strategija razvoja Brčko distrikta BiH za period 2021.-2027. godina; Strateški cilj 3. Održivo upravljanje životnom sredinom, prirodnim i komunalnim infrastrukturnim resursima;								
Prioritet 3.1. Unapređenje postojećeg stanja zaštite prirode, tla, vode i zraka; Mjera 3.1.1. Zaštita prirode, tla, vode i zraka prilagođena najboljim praksama EU								
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM		
						Izvori	Iznos	
2.1. Izrada prednacrtu Zakona o zaštiti prirode	IV kvartal	Izrađen prednacrt Zakona o zaštiti prirode i upućeni Vladi Brčko distrikta BiH na usvajanje	Pododjeljenje za izdavanje lokacijskih uslova i zaštitu okoline		DA	Budžetska sredstva	0	
						Kreditna sredstva	0	
						Sredstva EU	0	
						Ostale donacije	0	
						Ostala sredstva	0	
						Ukupno	0	
Ukupno za program (mjeru) 2.						Budžetska sredstva	0	
						Kreditna sredstva	0	
						Sredstva EU	0	
						Ostale donacije	0	
						Ostala sredstva	0	
						Ukupno	0	
Redni broj i naziv programa (mjere) ¹ (prenosi se iz tabele A1):								

3. Strateško upravljanje i administracija							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere, čijoj realizaciji doprinosi program: Program iz nadležnosti							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u KM	
						Izvori	Iznos
3.1. Strateško upravljanje i administracija Pododjeljenje za izdavanje lokacijskih uslova i zaštitu okoline (bruto plate i doprinosi poslodavca, naknade troškova zaposlenika, izdaci za materijal, sitan inventar i usluge...)	kontinuirano	a) Riješeno 90% zaprimljenih zahtjeva za izdavanje lokacijskih uslova; b) Riješeno 90% zaprimljenih zahtjeva za izdavanje izvoda iz prostorno-planske dokumentacije; c) Riješeno 90% zaprimljenih zahtjeva za izdavanje novih i reviziju starih ekoloških dozvola; d) Riješeno 90% zaprimljenih zahtjeva za izdavanje dozvola za uvoz i izvoz otpada. (očekivani rezultati na godišnjem nivou)	Pododjeljenje za izdavanje lokacijskih uslova i zaštitu okoline		NE	Budžetska sredstva	1.633.446,93
						Kreditna sredstva	0
						Sredstva EU	0
						Ostale donacije	0
						Ostala sredstva	0
						Ukupno	1.633.446,93
3.2. Strateško upravljanje i administracija Pododjeljenje za imovinsko-pravne poslove (bruto plate i doprinosi poslodavca, naknade troškova zaposlenika, izdaci za materijal, sitan inventar i usluge...)	kontinuirano	a) Realizirano 40% zaprimljenih prijedloga za provođenje postupaka eksproprijacije nekretnina iz predhodnih godina; b) Realizirano 40% zaprimljenih prijedloga za provođenje postupaka eksproprijacije nekretnina iz tekuće godine.	Pododjeljenje za imovinsko-pravne poslove		NE	Budžetska sredstva	719.263,88
						Kreditna sredstva	0
						Sredstva EU	0
						Ostale donacije	0
						Ostala sredstva	0
						Ukupno	719.263,88
3.3. Strateško upravljanje i administracija Isplata naknade u postupku eksproprijacije nekretnina radi izvođenja radova ili izgradnje objekata u javnom interesu Brčko distrikta BiH	kontinuirano	Realizirano 90% zahtjeva za isplatu naknade za ekspropisane nekretnine na godišnjem nivou	Pododjeljenje za imovinsko-pravne poslove		NE	Budžetska sredstva	1.000.000,00
						Kreditna sredstva	0
						Sredstva EU	0
						Ostale donacije	0
						Ostala sredstva	0
						Ukupno	1.000.000,00
3.4. Strateško upravljanje i administracija Pododjeljenje za prostorno-plansku dokumentaciju (bruto plate i doprinosi poslodavca, naknade troškova zaposlenika, izdaci za materijal, sitan	kontinuirano	a) Obrađeno i prosljeđeno nosiocu izrade 90% zaprimljenih primjedbi na nacрте prostorno-planskih dokumenata na godišnjem nivou;	Pododjeljenje za prostorno-plansku dokumentaciju		NE	Budžetska sredstva	474.081,34
						Kreditna sredstva	0

inventar i usluge...)		b) pregledano i verificirano 21 prednacrt i nacrt prostorno-planskih dokumentata.				Sredstva EU	0
						Ostale donacije	0
						Ostala sredstva	0
						Ukupno	474.081,34
3.5. Strateško upravljanje i administracija Tekući transfer Zavodu za planiranje, projektovanje i razvoj Brčko distrikta BiH	kontinuirano	Isplaćeno 100% sredstava za rad i materijalne troškove Zavodu za planiranje, projektovanje i razvoj Brčko distrikta BiH u odnosu na predviđena budžetska sredstva u 2025. godini	Pododjeljenje za prostorno-plansku dokumentaciju		DA	Budžetska sredstva	3.535.827,00
						Kreditna sredstva	0
						Sredstva EU	0
						Ostale donacije	0
						Ostala sredstva	0
						Ukupno	3.535.827,00
						Ukupno za program (mjeru) 2.	
Kreditna sredstva	0						
Sredstva EU	0						
Ostale donacije	0						
Ostala sredstva	0						
Ukupno	7.362.619,15						

Napomena:

¹ Program (mjera), naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere, prenose se iz trogodišnjeg plana rada.

² **PJI status** se unosi samo za projekte iz Programa javnih investicija i to za kandidovane projekte se unosi (K); za odobrene projekte se unosi (O); za projekte koji su u implementaciji unosi se (I).

³ Vlada BD BiH usvaja (*Da / Ne*).

U tabelu B2 dodaje se onoliko redova koliko je programa (mjera), odnosno pojedinačnih aktivnosti/projekata u sklopu svakog programa.

B3. Plan izrade propisa po programima (mjerama)

Redni broj	Naziv propisa	Planirani rok za pripremu	Predlagач propisa	Da li je potrebno usklađivanje sa pravnim naslijeđem EU	Razlozi za donošenje
Program (mjera) 1. nadležnog tijela Zaštita prirode, tla, vode i zraka prilagođena najboljim praksama EU					
A. Propisi za koje se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
1.	Zakon o zaštiti prirode	IV kvartal	Odjeljenje za prostorno planiranje i imovinsko pravne poslove	DA	Usklađivanje sa propisima entiteta i pravnom stečevinom EU, te otklanjanje uočenih nedostataka u postojećim propisima
B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					



ŠEF ODJELJENJA
Goran Stjepanović, dipl.inž.saob.